
INDOKOLÁS 

 

 

A rendelet célja egy olyan szabályozási környezet megteremtése, amely csökkenti az 

adminisztrációs terheket. A rendelettel felülvizsgálatra és számos területen egyszerűsítésre 

kerül az agráriumot érintő szabályozás annak érdekében, hogy a vállalkozások és a helyi 

termelők tevékenysége, illetve az ahhoz kapcsolódó egyes hatósági eljárások minél kevesebb 

adminisztrációval járjanak, az alábbiak szerint. 

 

A szőlő szaporítóanyagok előállításáról, minősítéséről és forgalomba hozataláról szóló 

87/2006. (XII. 28.) FVM rendelet 8. § (3) bekezdésének módosítása alapján az árutermelő 

szőlőiskola létesítésének engedélye iránti kérelem esetében nem szükséges a 

cégnyilvántartásban szereplő dokumentumok benyújtása, azokat a hatóság hivatalból ellenőrzi. 

 

A gabona és rizs intervenciójáról szóló 140/2009. (X. 29.) FVM rendelet módosításának célja 

a rendeletnek az elektronikus közigazgatás fejlesztésére irányuló kormányzati célkitűzésekhez 

és a digitális kor elvárásaihoz való igazítása. A módosítás alapján a jövőben nem kell becsatolni 

a kérelemhez gazdasági társaság esetében 30 napnál nem régebbi keltezésű cégkivonatot vagy 

annak másolatát, tekintettel arra, hogy a cégnyilvántartásban az adatok nyilvánosan elérhetőek. 

 

A szőlő- és bortermelés részletes szabályairól szóló 26/2021. (VII. 29.) AM rendelet 

módosításával az adatszolgáltatónak a gazdasági aktában való nyilvántartásba vételhez 

szükséges adatszolgáltatása körében a jövőben nem kell a hegybíró számára benyújtania a 

gazdálkodó szervezet képviseletére jogosult személy, illetve személyek eredeti aláírási 

címpéldányát vagy aláírási mintáját, ha a gazdálkodó szervezet a cégjegyzékben nyilvántartott 

cég, és korábban a képviselőjének a közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott címpéldányát vagy 

az ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett aláírásmintáját a cégbírósághoz 

benyújtotta. A hegybíró a cégnyilvántartásba történő bejegyzést le tudja ellenőrizni, így 

szükségtelen csatolni a nyilvántartásba történő bejegyzésről szóló végzést. 

 

A kis mennyiségű, helyi és marginális élelmiszer-előállítás és -értékesítés higiéniai feltételeiről 

szóló 60/2023. (XI. 15.) AM rendelet módosítása a helyi termelők gyors piacra jutását, valamint 

a helyi gazdaság élénkítését szolgálja azáltal, hogy egyértelműen megteremti annak a 

lehetőségét, hogy a kistermelő a helyi termékeket szálláshely-szolgáltatóknak is értékesítse. A 

módosítással szélesebb spektrumban nyerhetnek teret a helyi termékek.  

 


